

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2016/535 de la Comisión, de 5 de abril de 2016, por el que se modifica el anexo II del Reglamento (UE) n.º 206/2010 en lo que respecta a la entrada correspondiente a Singapur en la lista de terceros países, territorios o bien partes de terceros países o territorios desde los que está autorizada la introducción en la Unión de carne fresca

(Diario Oficial de la Unión Europea L 89 de 6 de abril de 2016)

En la página 13, en el anexo, en el modelo de certificado veterinario NZ-TRANSIT-SG, punto II.1 (Declaración sanitaria), en las dos últimas líneas del punto II.1.3:

donde dice: «los requisitos pertinentes de las secciones I y V del anexo II del Reglamento (CE) n.º 853/2004»,

debe decir: «los requisitos pertinentes de las secciones I y V del anexo III del Reglamento (CE) n.º 853/2004».
